

# Nürtingeni Magyar Vásár

(2013. június 13-16.)



A stuttgarti Magyar Kultúrintézet, a nürtingeni városháza és az Erdélyi Világszövetség rendezésében került sor 2013. június 13-16 között a Nürtingeni Magyar Vásárra. A rendezvény ötletgazdája, és egyik kezdeményezője Garai Gábor nürtingeni magyar étterem tulajdonos volt.

A vásár tulajdonképpen nyolc sátorból állott, és a sátrak méretéből adódóan egy sátorban három-négy kiállító is helyet foglalt. A három napos rendezvényt kulturális jellegű események is követték, mint például orgonakoncert, a stuttgarti Csöbörccsök Táncsoport fellépése, illetve a budapesti Csillagszemű Táncgyűttes meghívása és fellépése. Az EVSZ társrendezői-munkáján túlmenően saját standdal állt ki, ahol magyar borokat és süteményeket árusítottak a szervezet tagjai, a vásárba látogatók számára. Az EVSZ-szel közös sátorban egy sepsiszentgyörgyi fafaragó, valamint egy szintén sepsiszentgyörgyi kürtöskalács-árus árulta termékeit. A kiállítók pultjait csodálatos kalotaszegi hímzések, és szőttesek díszítették. Az eladóstandok hangulata nagyon jó volt. Sátrunk előtt a Csöbörccsök Táncsoport tánca, valamint a nagyszámú stuttgarti fiatal biztosította a jó hangulatot. Bár a szervezők több kiállítóval számoltak, a Nürtingen szívében zajló magyar vásár így is nagyon-nagy érdeklődést keltett.



Sajnos a szervezés körül számtalan kérdés maradt megválaszolatlanul: így pl. a vásár megnyitóján, ahol Otmar Heinrich, Nürtingen polgármestere; Ódor László, a Magyar Kultúrintézet igazgatója és Horváth János a magyar gazdasági konzul köszöntötte a közönséget, a felsorolások és méltatások mellett az EVSZ képviselőjében a színpadon álló Tamás Pétert elfelejtették megemlíteni. Furcsa volt a Csillagszemű Táncgyűttes fellépése, mely tartalmában és minőségében nem hagyott kívánni valót, viszont hatalmas költsége miatt elsodorta a büdzsét.

Összességében az EVSZ-nek egy sikeres, szép vásáron való részvétele volt. Jó volt látni, hogy az évtizedek óta Németországban élő erdélyi szászok és svábok érdeklődéssel keresték fel egykori szülőföldjük gasztronómiai érdekességeit.